

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
муниципального образования город Краснодар

«Детский сад комбинированного вида № 223 «Лебедушка»

Музыка должна доставлять удовольствие

(Консультация для родителей)

Однажды выбранные красивые мелодии могут служить приглашением к столу, дневному и вечернему спут, фоном для занятий, например, рисованием – достаточно короткого узнаваемого фрагмента.

Важно не "перезгрузить" малыша музыкой, не утомить – музыка должна доставлять удовольствие, а не превращаться в докучливый шум.

Постепенно ребенок привыкает к жизни под музыку, он начинает различать оттенки и красоту мелодий. Его мир становится богаче, а чувства – тоньше. Со временем, он сможет слушать музыку уже без дополнительных игр и уловок – "давай потанцуем", "на что это похоже".

Многие малыши к этому времени осваивают кнопки музыкального центра и сами начинают ставить себе диски.

Однажды, когда ребенок сможет с удовольствием слушать музыку больше получаса, можно будет устроить красивый домашний концерт: отложить все дела, нарядно одеться, погасить верхний свет, зажечь свечи и всей семьей молча послушать какое-нибудь классическое произведение, удобно устроившись в креслах.

Умение слушать музыку – признак настоящей культуры.



Подготовил музыкальный руководитель
Пекишева Ольга Николаевна